



聊城晚报

东昌时讯

DONG CHANG SHI XUN

2012年6月4日

星期一

农历壬辰年四月十五

总第475期 今日8版

中共东昌府区委机关报 中共东昌府区委宣传部主办 E-mail:dcsx2005@sina.com 网址: http://www.dcsx8781.com 新闻热线: 2990809

东昌府区感动水城人物 颁奖盛典隆重举行

本报讯 5月31日,聊城市电视台演播大厅内掌声如雷、歌声如潮。由东昌府区委、区政府主办,区委宣传部承办的“展风采塑形象东昌府区感动水城人物颁奖盛典”在这里隆重举行,对评选产生的12位“感动水城人物”进行颁奖。市委副书记王忠林,省委宣传部文明办副主任宫松章,市委常委、市直机关工委副书记蔡同民,市委常委、宣传部部长赵庆忠,市委常委、组织部长从锡钢,市人大常委会副主任孙菁,市政协副主席张广霞,区委书记李小平,区人大常委会主任李小平,区委副书记、区政协主席毕黎明,区常委、纪委书记吴润昌,区常委、副区长刘培国,区常委、副区长黄性利,区常委、人武部政委吴广海,区常委、组织部长柳玉兴,区常委、办公室主任张金堂,区常委、宣传部长张丹青等领导出席颁奖盛典。

本次颁奖盛典呈现出层次、规格高,形式新颖的特点。层次、规

格高首先体现在把“塑造聊城形象从我做起”活动与我区开展的“1314学雷锋”志愿活动完美融合为一体,在做好规定动作的同时做好自选动作,塑造聊城形象,每一个东昌府人都在行动,把“1314学雷锋”志愿活动打造成每个东昌府人的行为准则,并已成为塑造聊城形象最响亮的品牌。其次是颁奖盛典特别邀请国家一级演员、中国京剧院二团团长中国戏剧梅花奖获得者李海燕现场演唱京剧选段《青玉案》,山东省歌舞剧院青年歌唱家冉艳现场演唱《四德歌》。国家一级演员、著名表演艺术家薛中锐老师为获奖人物宣读颁奖词。

形式新颖体现在颁奖现场播放的电视短片介绍了获奖人物的感人事迹,让现场的观众怀着感动和敬意,一起重温那一幕幕感人肺腑的事迹,回味那一个个震撼人心的瞬间;颁奖现场采取主持人现场采访的形式,当事人用最简单朴实的话语吐露出了自己的心声;颁奖环节

与以往的领导颁奖不同,本次采用由少先队员现场为获奖者献花环和颁发奖杯,现场收到良好效果。

一个个感人的事迹,一个个精彩的节目,把颁奖盛典推向一个又一个高潮。12位感动水城人物或用自己的行动,诠释了社会责任,或用自己的故事,解读了人世间的真挚情感。他们以人格魅力感动人、道德力量感动人、敬业精神感动人、英雄行为感动人,他们的事迹深深感染了现场观众,大家一次次用热烈的掌声表达出对他们的崇敬和仰慕。

(本报记者 李念辉 李可新)



东昌府区水务局协办

区委常委扩大会议召开

本报讯 6月1日,区委常委扩大会议在海源阁宾馆大礼堂召开,李小平、毕黎明、吴润昌、刘培国、黄性利、吴广海、张金堂、张丹青等区几大班子领导出席会议。

李小平在讲话中指出,省十次党代会是在我省全面建设小康社会、加快建设经济文化强省的关键时期召开的一次重要会议。当前和今后一个时期,全区各级各部门要把学习贯彻省党代会精神,作为当前一项重要的政治任务来抓,深刻领会大会主题,努力吃透精神实质,切实把思想认识高度统一到大会精神上来,把行动落实到完成大会确定的各项部署要求上来。

李小平要求,各级各部门要以贯彻落实省十次党代会精神为新的动力,充分发挥自身优势,大力实施农业产业调整振兴计划,积极发展现代农业,要继续实施“工业突破”战略,不断壮大工业经济实力,充分发挥我区的传统优势,繁荣发展现代服务业。要加快城镇化建设步伐,充分运用城乡建设用地增减挂钩政策,继续加大农村新居建设和危房改造工作力度,加快农村社区建设。要毫不放松地抓好重点项目建设,全力以赴地加以推进,要强化项目争取、要素保障、督促检查,各相关单位要搞好跟踪服务,千方百计抓好签约项目落地,将招商引资的成效真正转化为现实生产力。

李小平强调,各级各部门要深入开展“塑造良好聊城形象从我做起”活动,进一步加强宣传,真正使“自豪、创业、包容、奋进”的聊城形象家喻户晓、深入人心。要把维稳工作放到重中之重的位置来抓,继续发扬以往的好经验、好做法,进一步加大社会矛盾纠纷排查力度,及时化解不稳定因素,为党的十八大召开营造和谐稳定的社会环境。要切实加强党的建设,全面落实基层组织建设年的各项工作任务,深入开展“双联共建”活动,积极稳妥地推进城市社区党建工作,要毫不放松地抓好党风廉政建设,持之以恒地转变干部作风、优化发展环境,狠抓各项工作落实,为促进我区又好又快发展提供坚强保证。

毕黎明传达了省十次党代会精神。 (本报记者 田欣)



为庆祝2012年“六一”国际儿童节,倡导“文明、和谐、幸福”的家庭理念,5月31日,聊城市暨东昌府区庆“六一”家庭亲子趣味运动会在北顺小学举行,市委副书记王忠林,市人大常委会副主任孙菁,副市长白志坚,市政协副主席潘延红,市委副秘书长赵紫峰,市妇联主席刘素芹,区委书记、区人大常委会主任李小平,区委副书记、区政协副主席毕黎明,区人大常委会副主任赵化玉,副区长王怀福,区政协副主席姚立星出席仪式。

本报记者 李念辉 通讯员 王慧 摄

我区举办庆“六一”体育彩票爱心捐赠仪式

本报讯 5月29日,在六一儿童节来临之际,聊城市庆“六一”体育彩票爱心助学捐赠仪式在东关民族小学举行,副市长马丽红,市体育局党组书记、局长程道会,市教育局正县级督学秦新义,区委副书记、区政协主席毕黎明,副区长郭海英出席捐赠仪式。

捐赠仪式上,各位领导向受助学生发放了书包和文具;市体彩中

心负责同志与东关民族小学进行了捐赠物品交接;东关民族小学负责人代表全校师生向聊城市体彩中心赠送了锦旗;受助学生代表作了发言。

据了解,此次市体彩中心向东关民族小学捐赠了篮球架1副、乒乓球台2副、单双杠各4副,还有篮球、排球、足球、书包、文具、跳绳等价值3万元的体育器材及文体用品。 (本报记者 田欣)

又讯 5月29日,为庆祝“六一”儿童节的到来,区体育彩票办公室购买了价值14000元的体育文化用品,捐赠给堂邑镇繁森希望小学。

副区长郭海英出席捐赠仪式,她代表区政府向同学们致以节日的祝福,并希望有关部门要认真落实加强青少年体育、增强青少年体质的各项措施,倡导科学、健康的体育健身和生活理念。 (本报记者 李念辉)

责编/版式: 刘颖 校对: 杜宁

“8412380”干部举报 电话开通

本报讯 5月29日,东昌府区委组织部“8412380”举报电话开通。

据悉,东昌府区委组织部“12380”干部举报网站自2010年8月1日开通以来,收到涉及镇(街道)换届、干部选拔和日常管理等的举报件20余件次,人民群众参与干部监督的积极性逐步提高,东昌府区选人用人公信度不断提升。这次“8412380”举报电话的开通,拓宽了举报渠道,提高了举报监督的便捷度,是贯彻落实中央纪委、中央组织部“严肃换届纪律、深入整治用人上不正之风”推进会议精神的重要举措。

区委组织部表示,将以举报电话的开通和举报网站开通2周年为契机,进一步加强对群众举报的受理和查核工作,及时发现、迅速查处违规选人用人问题,坚决整治用人上的不正之风。

(本报通讯员)